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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή. 

 

  Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτ. 696/8-8-2018 ερώτησης, που κατατέθηκε στη 

Βουλή από τον Βουλευτή κ. Λευτέρη Αυγενάκη, με θέμα σχετικά με τη λειτουργία του 

Ακτινολογικού Τμήματος του ΠΑΓΝΗ, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 

  Η Ειδική μονάδα της Γενικής Ακτινοδιαγνωστικής, σύμφωνα με τον Οργανισμό του 

ΠαΓΝΗ (ΦΕΚ 1251/Β΄/11-4-2018), ανήκει στο Εργαστήριο Ιατρικής Απεικόνισης. 

             Σύμφωνα με τον Οργανισμό, για όλα τα τμήματα του νοσοκομείου, όσον αφορά στη 

συγκεκριμένη κατηγορία προσωπικού (Τεχνολόγους ΤΕ-ΔΕ) προβλέπονται: 

1. Για την ειδικότητα ΤΕ Ραδιολογίας Ακτινολογίας προβλέπονται 23 οργανικές θέσεις 

είναι καλυμμένες οι 14. 

2. Για την ειδικότητα ΔΕ Χειριστών Εμφανιστών προβλέπονται 35 οργανικές θέσεις είναι 

καλυμμένες οι 26. 

3. Επιπλέον, σήμερα υπηρετούν 2 άτομα ως επικουρικό προσωπικό (ΔΕ Χειριστών 

Εμφανιστών) και 2 άτομα από τον ΟΑΕΔ (ΔΕ Χειριστών Εμφανιστών). 

4. Σε καθημερινή βάση, από τον Ιούνιο του 2017, το έργο των Τεχνολόγων στο ΠαΓΝΗ 

συνδράμουν 2 τεχνολόγοι από το ΓΝ “ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ”, με απόφαση διοικητή. 

            Η Ειδική μονάδα της Γενικής Ακτινοδιαγνωστικής διαθέτει 2 ακτινολογικά μηχανήματα 

(δουλεύουν κάθε μέρα), 1 μαστογράφο (δουλεύει 4 φορές την εβδομάδα), 1 μονάδα μέτρησης 

οστικής πυκνότητας (δουλεύει 3 φορές την εβδομάδα), 1 ορθοπαντογράφο (δουλεύει 3 φορές 

την εβδομάδα). 

            Σε ημέρα γενικής εφημερίας απαιτούνται 15 βάρδιες τεχνολόγων για να καλύψουν τις 

ανάγκες του νοσοκομείου και σε ημέρα μη εφημερίας απαιτούνται 8-11 βάρδιες. 

            Στην Ειδική μονάδα της Γενικής Ακτινοδιαγνωστικής σήμερα υπηρετούν 20 τεχνολόγοι 

και ανάλογα με την σχέση εργασίας τους με το νοσοκομείο είναι:  

1. Δεκαπέντε (16) μόνιμοι τεχνολόγοι, (6 ΤΕ Ραδιολογίας Ακτινολογίας και 10 ΔΕ 

Χειριστών Εμφανιστών). 

2. Δύο (2) επικουρικοί τεχνολόγοι (ΔΕ Χειριστών Εμφανιστών). 

3. Δύο (2) τεχνολόγοι από το πρόγραμμα του ΟΑΕΔ με Κοινωφελή εργασία (ΔΕ 

Χειριστών Εμφανιστών). 
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           Όσον αφορά στην εύρυθμη λειτουργία της Ειδικής μονάδας της Γενικής 

Ακτινοδιαγνωστικής, αναφορικά με τους τεχνολόγους, το πρόγραμμα του Αυγούστου 

εκτελέστηκε και συνεχίζει να εκτελείται κανονικά. 

             Όσον αφορά στο Ιατρικό προσωπικό του Εργαστηρίου Ιατρικής Απεικόνισης, σύμφωνα 

με τον Οργανισμό προβλέπονται 12 οργανικές θέσεις ιατρικού προσωπικού, υπηρετούν 8 

μόνιμοι ιατροί (5 Διευθυντές, 3 Επιμελητές Α΄) και επιπλέον υπηρετούν και 2 Ιατροί 

Επιμελητές Β΄ σε προσωποπαγή θέση. 

            Όσον αφορά στις εφημερίες του ιατρικού προσωπικού, αυτές εγκρίνονται από τους 

Διευθυντές των Τμημάτων και τον Δ/ντή της Ιατρικής Υπηρεσίας, σύμφωνα με το πρόγραμμα 

ασφαλούς εφημέρευσης που έχει εγκριθεί από το Επιστημονικό Συμβούλιο και η χορήγηση των 

ημερών ανάπαυσης (ρεπό) βεβαιώνονται ενυπογράφως από τους Διευθυντές των Τμημάτων. 

            Όσον αφορά στις «ουρές αναμονής» των ασθενών στην Ειδική μονάδα της Γενικής 

Ακτινοδιαγνωστικής οι ασθενείς εξυπηρετούνται εύρυθμα,  οι χρόνοι αναμονής είναι μηδενικός 

για την πραγματοποίηση ακτινογραφιών και μέτρηση οστικής πυκνότητας, για την 

πραγματοποίηση πανοραμικής ο χρόνος αναμονής είναι της μίας εβδομάδος. Χρόνος αναμονής 

είναι μεγάλος (6 μήνες για την πραγματοποίηση μαστογραφίας). 

 

         Όσον αφορά στο Ακτινοδιαγνωστικό Τμήμα του Γ.Ν. “ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ” σύμφωνα με το 

με αριθμ. πρωτ. του Τμήματος Ανθρώπινου Δυναμικού υπηρετούν εννέα (9) άτομα ΔΕ 

Χειριστών Εμφανιστών, έξι (6) άτομα ΤΕ Ραδιολογίας-Ακτινολογίας και δύο (2) άτομα ΔΕ 

Χειριστών Εμφανιστών από το πρόγραμμα του ΟΑΕΔ με Κοινωφελή εργασία. 

            Εξυπηρετούν δύο (2) αίθουσες για απλές ακτινογραφίες, τον μαστογράφο, τον 

ορθοπαντογράφο, το χειρουργείο (πρωί και απόγευμα), κλινικές και ΜΕΘ με το φορητό 

ακτινολογικό μηχάνημα, καθώς και τις εφημερίες του Νοσοκομείου. 
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